




incontri di forme e colore esaltano la 
creatività progettuale e valorizzano 
con fantasia ed estrema raffinatezza 

spazi dal carattere esclusivo

liberi di decorare

FREE TO 
DECORATE.

Encounters between form 
and colour amplify project 

creativity and enhance 
exclusive spaces with an 

imaginative,
ultra-refined air.

LUST AUF 
GESTALTUNG.

Formen und Farben bringen 
die Gestaltungskreativität zur 
Geltung und prägen exklusive 

Raumwelten mit Phantasie 
und Raffinesse.

DÉCORER EN TOUTE 
LIBERTÉ.

L’union des formes et des 
couleurs libère la créativité 
et caractérise les ambiances 
avec fantaisie et très grande 

sophistication. 

LIBERTAD 
DECORATIVA.

La suma de formas y color 
da realce a la creatividad 
proyectiva y valoriza con 

imaginación y extraordinaria 
elegancia espacios con una 

personalidad exclusiva.

СВОБОДА
 ДЕКОРА.

Сочетания форм и цветов 
подчеркивают творческую 

сторону проекта, фантазийно 
и очень изысканно повышая 

ценность помещений, 
наделяя их эксклюзивным 

характером. 



illuminare 
gli spazi 
con stile 
ed eleganza 

FEMININE
Highlighting spaces with 

style and elegance.

FEMININ
Lichte Räume mit Stil und 

Eleganz.

FÉMININE
Illuminer les espaces avec 

classe et élégance.

FEMENINA
Iluminar los espacios con 

estilo y elegancia.
 

ЖЕНСТВЕННАЯ
Пространства становятся 

светлыми, стильными и 
элегантными.

emminile
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COMPOSIZIONE BLOOM LILAC 50x60 . 19"11/16 x23"5/8 

LISTELLO BLOOM LILAC 6,5x25 . 2"9/16x9"13/16

MATITA VIOLET 2x25 . "13/16x9"13/16
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MILADY LILAC 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

MILADY VIOLET 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

COMPOSIZIONE BLOOM LILAC 50x60 . 19"11/16 x23"5/8 

DECORO STRIPES VIOLET 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

MOSAICO LUSTRO VIOLET 30x30 . 11"113/16x11"13/16

LISTELLO BLOOM LILAC 6,5x25 . 2"9/16x9"13/16

MATITA VIOLET 2x25 . “13/16x9”13/16

pav: ECO DREAM ROVERE GREY 15x90. 5"7/16 x35"7/16 

fe
m

m
in

il
e



DECORO STRIPES 25x60 . 9”13/16x23”5/8 

MOSAICO VIOLET 30x30 . 11"113/16x11"13/16

pav: ECO DREAM ROVERE GREY 15x90. 5”7/16 x35”7/16

fe
m

m
in

il
e
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un tocco 
di romanticismo
per intime 
atmosfere

SEDUCTIVE 
A touch of romanticism for 

intimate atmospheres.
VERFÜHRERISCH 

Intimes Flair mit einem 
Hauch von Romantik.

SÉDUISANTE 

Une pincée de romantisme 
pour des atmosphères 

intimes.
SEDUCTORA 

Ambientes íntimos con un 
toque de romanticismo.

СОБЛАЗНИТЕЛЬНАЯ 
Штрих романтики для 

уютной атмосферы.

educente



un tocco 
di romanticismo
per intime 
atmosfere
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MILADY BEIGE 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

DECORO WALLPAPER BEIGE 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

BORDO BEIGE 4x60 . 1"9/16x23"5/8

pav: SPAZIO PLUS AVORIO 59,5x59,5 . 23"7/16x23"7/16





10
11

MILADY BEIGE 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

DECORO WALLPAPER BEIGE 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

BORDO BEIGE 4x60 . 1"9/16x23"5/8

SPAZIO PLUS AVORIO 59,5x59,5 . 23"7/16x23"7/16

se
du

ce
nt

e



PRECIOUS
Gleaming surfaces for 

unique finesse. 

KOSTBAR
Schimmernde Oberflächen 

schaffen eine erlesene 
Ausstrahlung.

SUPERBE
Un rendu brillant pour une 

originalité extrême. 

PRECIOSA
Superficies brillantes de 

elegancia única. 

ЦЕННАЯ 
Глянцевые поверхности 

создают уникальную 
утонченность. 

reziosa

DECORO WALLPAPER WATER GREEN 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

SUPERFICI 
BRILLANTI PER 
UNA
RICERCATEZZA
UNICA
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MILADY WATER GREEN 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

MILADY MINT 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

DECORO WALLPAPER WATER GREEN 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

MOSAICO LUSTRO MINT 30x30 . 11"113/16x11"13/16

LISTELLO WALLPAPER  WATER GREEN 6x60 . 2"3/8x23"5/8

BORDO WATER GREEN 4x60 . 1"9/16x23"5/8

pav: PLAY ACQUAMARINA 45x45 . 17"11/16x17"11/16

pr
ez

io
sa
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MOSAICO LUSTRO MINT 30x30 . 11"13/16x11"13/16

pav: PLAY ACQUAMARINA 45x45 . 17"11/16x17"11/16 MILADY WATER GREEN 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

MILADY MINT 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

LISTELLO WALLPAPER  WATER GREEN 6x60 . 2"3/8x23"5/8

pr
ez

io
sa



TRAME PREZIOSE
RICAMANO SPAZI
DAL CARATTERE
ESCLUSIVO.

SOPHISTICATED
Precious patterns trace 
exclusive character in 

spaces.

ERLESEN
Kostbare Strukturen 
gestalten exklusive 

Raumkonzepte.

SOPHISTIQUÉE
Les trames magnifiques 

composent des espaces chic.
ELEGANTE

Preciosas tramas que 
tejen espacios de carácter 

exclusivo.
ИЗЫСКАННАЯ 

Ценные текстуры 
оформляют пространства с 
эксклюзивным характером.

icercata

MILADY BEIGE 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

MILADY COFFEE BROWN 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

DECORO STRIPES COFFEE BROWN 25x60 . 9"13/16x23"5/8 



TRAME PREZIOSE
RICAMANO SPAZI
DAL CARATTERE
ESCLUSIVO.
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MILADY BEIGE 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

MILADY COFFEE BROWN 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

DECORO STRIPES COFFEE BROWN 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

ri
ce

rc
at

a
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CROMIE 
DELICATE
E LINEE ELEGANTI
PER UN'ALLURE
UNICA

GLAMOUR
Delicate shades and elegant 

lines for unique allure.

GLAMOUR

Zarte Farben und elegante 
Linien schaffen ein 

unverwechselbares Flair.
GLAMOUR

Des nuances délicates et des 

lignes raffinées pour un style 
unique.

GLAMOUR
Colores delicados y líneas 

distinguidas que generan un 
encanto único.

ГЛАМУРНАЯ 
Нежные цвета и элегантные 

линии лежат в основе 

неповторимого шарма.

lamour
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MILADY WHITE 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

MILADY VIOLET 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

DECORO PREINCISO PATCHWORK WHITE LILAC 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

LISTELLO WAVE VIOLET 6,5X60 . 2"9/16x23"5/8 



MILADY WHITE 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

LISTELLO WAVE VIOLET 6,5x60 . 2"9/16x23"5/8

gl
am

ou
r



DECORO PREINCISO PATCHWORK WHITE LILAC 25x60 . 9"13/16x23"5/8 

24
25



PAVIMENTO COORDINATO SERIE PLAY / SPAZIO PLUS / ECO_DREAM Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.

Lilac/Violet09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 25x60
inch 9”13/16x23”5/8

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 26RT Lilac
09
590

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 226L Mosaico
Lustro Violet

10
D-681

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D23K Decoro Wallpaper Lilac
04
450

6x60 - 2”3/8x23”5/8

MLW X23K Listello Wallpaper Lilac
06
310

1x59,1 - ”3/8x23”1/4

ABS M90K Matita Platino
08
320

6,5x60 - 2”9/16x23”5/8

MUW X23K Listello Wave Lilac
06
450

4x60 - 1”9/16x23”5/8

MUW L26K Bordo Lilac
06
420

1,5x30 - ”9/16x11”13/16

MUW M26K Matita Jolly Lilac
06
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 25RT Violet
09
590

1x59,1 - ”3/8x23”1/4

ABS M90K Matita Platino
08
320

6,5x60 - 2”9/16x23”5/8

MUW X22K Listello Wave Violet
06
450

4x60 - 1”9/16x23”5/8

MUW L25K Bordo Violet
06
420

1,5x30 - ”9/16x11”13/16

MUW M25K Matita Jolly Violet
06
270

45x45 - 17”11/16x17”11/16

PLY 808 White PEI V
06
515

44,6x44,6 - 17”11/16x17”11/16

PLY 88RT White Rett. PEI V
06
570

59,5x59,5 - 23”7/16x23”7/16

SPZ 80LR Bianco Lapp./Rett.
03
640

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16

EDM 122N Rovere Grey PEI IV
06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16

EDM 115N Rovere Grey PEI IV
06
580

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D22K Decoro Stripes Violet
04
450

4x2,5 - 1”9/16x1”
MUW L22K Angolo Bordo Lilac

04
370

1,5x1,5 - ”9/16x”9/16

MUW M22K Angolo Jolly Lilac
04
270

4x2,5 - 1”9/16x1”
MUW L21K Angolo Bordo Violet

04
370

1,5x1,5 - ”9/16x”9/16

MUW M21K Angolo Jolly Violet
04
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D27K Decoro Preinciso  Patchwork 
White/Lilac

04
450



6,5x25 - 2”9/16x9”13/16

MLW X20K Listello 
Bloom Lilac

06
260

50x60 - 19”11/16x23”5/8

MLW D20K  Composizione Bloom 
Lilac

2cp
610

Lilac/Violet09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 25x60
inch 9”13/16x23”5/8

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D22K Decoro 
Stripes Violet

04
450

2x25 - ”13/16x9”13/16

MLW S20K Matita 
Violet

06
310

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 226L Mosaico
Lustro Violet

10
D-681

45x45 - 17”11/16x17”11/16

PLY 202 Viola PEI IV
06
515

44,6x44,6 - 17”11/16x17”11/16

PLY 22RT Viola Rett. PEI IV
06
570

PAVIMENTO COORDINATO SERIE PLAY Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 25RT Violet
09
590

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 26RT Lilac
09
590

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 886L Mosaico
Lustro White

10
D-681

2x25 - ”13/16x9”13/16

VSW M80K Matita 
Bianco

06
310

26
27



White/Nut Brown09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 25x60
inch 9”13/16x23”5/8

45x45 - 17”11/16x17”11/16

PLY 808 White PEI V
06
515

44,6x44,6 - 17”11/16x17”11/16

PLY 88RT White Rett. PEI V
06
570

59,5x59,5 - 23”7/16x23”7/16

SPZ 80LR Bianco Lapp./Rett.
03
640

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16

EDM 122N Rovere Grey PEI IV
06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16

EDM 115N Rovere Grey PEI IV
06
580

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D62K Decoro Stripes Coffee Brown
04
450

1x59,1 - ”3/8x23”1/4

ABS M90K Matita Platino
08
320

1x59,1 - ”3/8x23”1/4

ABS M40K Matita Oro
08
320

4x2,5 - 1”9/16x1”
MUW L82K Angolo Bordo White

04
370

1,5x1,5 - ”9/16x”9/16

MUW M82K Angolo Jolly White
04
270

4x2,5 - 1”9/16x1”
MUW L41K Angolo Bordo Nut Brown

04
370

1,5x1,5 - ”9/16x”9/16

MUW M41K Angolo Jolly Nut Brown
04
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 86RT White
09
590

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D83K Decoro Wallpaper White
04
450

6,5x60 - 2”9/16x23”5/8

MUW X83K Listello Wave White
06
450

4x60 - 1”9/16x23”5/8

MUW L86K Bordo White
06
420

1,5x30 - ”9/16x11”13/16

MUW M86K Matita Jolly White
06
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 45RT Nut Brown
09
590

4x60 - 1”9/16x23”5/8

MUW L45K Bordo Nut Brown
06
420

1,5x30 - ”9/16x11”13/16

MUW M45K Matita Jolly Nut Brown
06
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D47K Decoro Preinciso  Patchwork 
Beige/Nut Brown

04
450

6x60 - 2”3/8x23”5/8

MLW X83K Listello Wallpaper White
06
310

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D84K Dec. Wallpaper White/Nut Brown
04
450

6x60 - 2”3/8x23”5/8

MLW X84K List. Wallpaper White/Nut Brown
06
310

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D87K Decoro Preinciso  Patchwork 
White

04
450

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 886L Mosaico
Lustro White

10
D-681

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 445L Mosaico
Lustro Nut Brown

10
D-681

PAVIMENTO COORDINATO SERIE PLAY / SPAZIO PLUS / ECO_DREAM Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.



6,5x25 - 2”9/16x9”13/16

MLW X41K Listello 
Bloom Nut Brown

06
260

50x60 - 19”11/16x23”5/8

MLW D41K  Composizione Bloom 
Nut Brown

2cp
610

White/Nut Brown09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 25x60
inch 9”13/16x23”5/8

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D62K Decoro 
Stripes Coffee Brown

04
450

2x25 - ”13/16x9”13/16

VSW M80K Matita 
Bianco

06
310

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 666L Mosaico
Lustro Coffee Brown

10
D-681

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 45RT Nut 
Brown

09
590

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 86RT White
09
590

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 886L Mosaico
Lustro White

10
D-681

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16

EDM 522N Castagno PEI IV
06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16

EDM 515N Castagno PEI IV
06
580

2x25 - ”13/16x9”13/16

MLW S60K Matita 
Coffee Brown

06
310

45x45 - 17”11/16x17”11/16

PLY 606 Caffè
06
515

44,6x44,6 - 17”11/16x17”11/16

PLY 66RT Caffè Rett.
06
570

28
29

PAVIMENTO COORDINATO SERIE PLAY / ECO_DREAM Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 445L Mosaico
Lustro Nut Brown

10
D-681



Water Green/Mint09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 25x60
inch 9”13/16x23”5/8

1x59,1 - ”3/8x23”1/4

ABS M90K Matita Platino
08
320

4x2,5 - 1”9/16x1”
MUW L72K Angolo Bordo  Water Green

04
370

1,5x1,5 - ”9/16x”9/16

MUW M72K Angolo Jolly  Water Green
04
270

4x2,5 - 1”9/16x1”
MUW L73K Angolo Bordo Mint

04
370

1,5x1,5 - ”9/16x”9/16

MUW M73K Angolo Jolly Mint
04
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D73K Decoro Wallpaper Water Green
04
450

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D72K Decoro Stripes Mint
04
450

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 76RT Water Green
09
590

6,5x60 - 2”9/16x23”5/8

MUW X73K Listello Wave Water Green
06
450

4x60 - 1”9/16x23”5/8

MUW L76K Bordo  Water Green
06
420

1,5x30 - ”9/16x11”13/16

MUW M76K Matita Jolly  Water Green
06
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 75RT Mint
09
590

1x59,1 - ”3/8x23”1/4

ABS M90K Matita Platino
08
320

6,5x60 - 2”9/16x23”5/8

MUW X74K Listello Wave Mint
06
450

4x60 - 1”9/16x23”5/8

MUW L77K Bordo Mint
06
420

1,5x30 - ”9/16x11”13/16

MUW M77K Matita Jolly Mint
06
270

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 775L Mosaico
Lustro Mint

10
D-681

45x45 - 17”11/16x17”11/16

PLY 808 White PEI V
06
515

44,6x44,6 - 17”11/16x17”11/16

PLY 88RT White Rett. PEI V
06
570

59,5x59,5 - 23”7/16x23”7/16

SPZ 80LR Bianco Lapp./Rett.
03
640

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16

EDM 122N Rovere Grey PEI IV
06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16

EDM 115N Rovere Grey PEI IV
06
580

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D77K Decoro Preinciso  Patchwork 
White/Mint

04
450

6x60 - 2”3/8x23”5/8

MLW X73K Listello Wallpaper Water Green
06
310

PAVIMENTO COORDINATO SERIE PLAY / SPAZIO PLUS / ECO_DREAM Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.



Water Green/Mint09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 25x60
inch 9”13/16x23”5/8

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D72K Decoro 
Stripes Mint

04
450

2x25 - ”13/16x9”13/16

VSW M80K Matita 
Bianco

06
310

PAVIMENTO COORDINATO SERIE PLAY Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 75RT Mint
09
590

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 76RT Water 
Green

09
590

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 886L Mosaico
Lustro White

10
D-681

6,5x25 - 2”9/16x9”13/16

MLW X70K Listello 
Bloom Water Green

06
260

50x60 - 19”11/16x23”5/8

MLW D70K  Composizione Bloom 
Water Green

2cp
610

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 775L Mosaico
Lustro Mint

10
D-681

45x45 - 17”11/16x17”11/16

PLY 708 Acquamarina PEI IV
06
515

44,6x44,6 - 17”11/16x17”11/16

PLY 78RT Acquamarina 
Rett. PEI IV

06
570

2x25 - ”13/16x9”13/16

MLW S70K Matita 
Mint

06
310

30
31



Beige/Coffee Brown09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 25x60
inch 9”13/16x23”5/8

4x2,5 - 1”9/16x1”
MUW L42K Angolo Bordo Beige

04
370

1,5x1,5 - ”9/16x”9/16

MUW M42K Angolo Jolly Beige
04
270

4x2,5 - 1”9/16x1”
MUW L62K Angolo Bordo Coffee Brown

04
370

1,5x1,5 - ”9/16x”9/16

MUW M62K Angolo Jolly Coffee Brown
04
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D43K Decoro Wallpaper Beige
04
450

6x60 - 2”3/8x23”5/8

MLW X43K Listello Wallpaper Beige
06
310

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 66RT Coffee Brown
09
590

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D62K Decoro Stripes Coffee Brown
04
450

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 46RT Beige
09
590

1x59,1 - ”3/8x23”1/4

ABS M40K Matita Oro
08
320

6,5x60 - 2”9/16x23”5/8

MUW X43K Listello Wave Beige
06
450

4x60 - 1”9/16x23”5/8

MUW L46K Bordo Beige
06
420

1,5x30 - ”9/16x11”13/16

MUW M46K Matita Jolly Beige
06
270

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D42K Decoro Stripes Beige
04
450

6,5x60 - 2”9/16x23”5/8

MUW X63K Listello Wave Coffee Brown
06
450

4x60 - 1”9/16x23”5/8

MUW L66K Bordo Coffee Brown
06
420

1,5x30 - ”9/16x11”13/16

MUW M66K Matita Jolly Coffee Brown
06
270

1x59,1 - ”3/8x23”1/4

ABS M40K Matita Oro
08
320

45x45 - 17”11/16x17”11/16

PLY 404 Beige PEI V
06
515

44,6x44,6 - 17”11/16x17”11/16

PLY 44RT Beige Rett. PEI V
06
570

59,5x59,5 - 23”7/16x23”7/16

SPZ 30LR Avorio Lapp./Rett.
03
640

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16

EDM 322N Miele PEI IV
06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16

EDM 315N Miele PEI IV
06
580

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D47K Decoro Preinciso  Patchwork 
Beige/Nut Brown

04
450

PAVIMENTO COORDINATO SERIE PLAY / SPAZIO PLUS / ECO_DREAM Matching Floor.Carreaux De Sols Coordonès. Passende Bodenfliesen.Pavimentos Coordinados.



6,5x25 - 2”9/16x9”13/16

MLW X40K Listello 
Bloom Beige

06
260

Beige/Coffee Brown09310
CERAMIC
WALL TILE

cm 25x60
inch 9”13/16x23”5/8

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D62K Decoro 
Stripes Coffee Brown

04
450

2x25 - ”13/16x9”13/16

VSW M40K Matita 
Beige

06
310

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 666L Mosaico
Lustro Coffee Brown

10
D-681

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 66RT Coffee 
Brown

09
590

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MUW 46RT Beige
09
590

45x45 - 17”11/16x17”11/16

PLY 606 Caffè
06
515

44,6x44,6 - 17”11/16x17”11/16

PLY 66RT Caffè Rett.
06
570

22,5x90 - 8”7/8x35”7/16

EDM 522N Castagno PEI IV
06
580

15x90 - 5”7/8x35”7/16

EDM 515N Castagno PEI IV
06
580

50x60 - 19”11/16x23”5/8

MLW D40K  Composizione Bloom 
Beige

2cp
610

30x30 - 11”13/16x11”13/16

MLW 446L Mosaico
Lustro Beige

10
D-681

25x60 - 9”13/16x23”5/8

MLW D42K Decoro 
Stripes Beige

04
450

2x25 - ”13/16x9”13/16

MLW S60K Matita 
Coffee Brown

06
310
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICALPROPERTIES / TECHNISCHEDATEN / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TEХНИЧECКИE ХAPAКТEPИCТИКИ

PACKING AND WEIGHT / POIDS ET EMBALLAGES / VERPACKUNG UND GEWICHT EMBALAJES Y PESOS / УПAКOВКA И ВEC

SCATOLA/BOX PALLET

Pz. m2 Kg Sc m2 Kg

 Milady 25x60 9 1,35 24,0 48 64,80 1152 10

SPAZIO 59,5x59,5 3 1,06 22,5 40 42,56 900 10,5

PLAY 45x45 6 1,24 22,1 34 42,16 751 9,5

PLAY 44,6x44,6 6 1,19 21,9 34 40,46 745 9,5

ECO DREAM 22,5x90 6 1,21 28,3 48 58,32 1357 10,5

ECO DREAM 15x90 6 0,81 19,0 64 51,84 1216 10,5

IMBALLI E PESI

Caratteristiche o proprietà con le deviazioni ammese 
Characteristics or properties with allowed deviations
Daten oder Eigenschaften mit zulässigen Abweichungen
Caractéristiques ou propriétés avec les tolérances admises
Caracteristica o propriedades con las desviaciones permitidas

NORME
STANDARDS

NORMEN
NORMES
NORMA
HOPMЫ

ISO 13006 MILADY

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Länge und Breite
Longueur et largeur
Largura y anchura
Длина и ширина

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseur
Esposor
Toлщина

ISO 10545-02 ± 10%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Ortogonalità
Wedging
Rechtwinkligkeit
Orthogonalité
Ortogonalidad
Прямолинейность

ISO 10545-02 ± 0,5%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Planarità
Flatness
Ebenflächigkeit
Planéité
Ilanura
Плоскостность

ISO 10545-02 ± 0,3%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
Absorption d’eau
Absorción del agua
Boдoпоглoщeниe

ISO 10545-03 E >10%

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Resistenza alla flessione
Breaking strength
Biegefestigkeit
Résistence à la flexion
Resistencia a la flexión
Coпpoтивлeниe на изгиб

ISO 10545-04 ≥15 N/mm2 ≥20 N/mm2

Coefficiente espansione termica lineare
Linear thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnungskoeffizient
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Coeficiente de expansión térmica linear
Koзффициeнт линeйнoгo тeплoвoгo pacшиpeния

ISO 10545-08 9 MK-¹

Conforme
Corresponding
Entsprechend
Conforme
Conforme
Cooтветствует

Resistenza ai prodotti chimici *
Resistance to chemical products *
Widestand gegen Chemikalien *
Résistence aux acides *
Resistencia a los ácidos y las bases *
Coтйкoctь к химичеcкoмy вoздeйcтвию *

ISO 10545-13

Nessun campione deve presentare alterazioni visibili 
all’attacco chimico. - No sample mast show alterations 
to surface. - Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren 
infolge chemischer Einwirkung zeigen. - Les échant-
illons ne doivent pas présenter d’alteration visible 
d’attaque chimique. - Niguna muestra debe presentar 
alteraciones visible causadas por el efecto quimico. -Ни 
один образец не должен обнаруживать видимые 
изменения, вызванные химическим воздействием

Resistenti
Resistant
Widerstandsfähig
Résistant
Resistentes
Cтoйкиe

* Escluso prodotti contenenti HF - Except for products containing HF - Ausgenommen HF und deren Verbindungen -
Sauf produits contenant HF - A exception de los productos que contienen HF - Кроме продуктов, содержащих HF



MERCHANDISING

PANNELLI SINOTTICI
SYNOPTICAL PANNELS
UBERSICHTS PANEELE
PANNEAUX SYNOPTIQUE
PANELES SINÓPTICOS
ЭКСПОЗИЦИОННЫЕ ПАНЕЛИ

PGMLW20PGMLW60 PGMLW40

PGMLW61 PGMLW21PGMLW41

100,5X201,5 cm.

SCA-MLW

SCALETTA
CRADLE 
ESCALIER 
LEITER
ESCALERILLA 
СТЕНД

PGMLW70

PGMLW71 PGMLW81
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